



单位停车位节假日免费开放

落实情况如何 跟记者来看看



市市政管理处允许市民停车。

□文/图 本报记者 王辉

从去年8月份开始,我市有76家单位的停车场在节假日期间全天对外免费开放,在刚刚过去的这个“五一”,这项惠民举措的执行情况如何?记者进行了暗访。

不少单位允许市民停车

5月4日早上8点多,记者驱车来到了市市场监管局,该局位于嵩山路上,附近有灯具市场和建材市场,节日期间来此购物的市民比较多。

“嵩山路道路两侧停车位比较紧张,市市场监管局里面有停车位,我的车就临时停在他们那里了。”采访时,记者碰见了市民赵先生,能找到一个停车位,让他十分高兴。

记者询问该局的保安是否也能把车停进去。“可以停,记得按照规矩停好,别乱停就行。”保安说,五一期间,每天都有市民来此临时停车,对

于这些外来车辆,他们也只是稍加询问,提醒停车注意事项就放行了。

随后,记者又驱车来到大学路上的几家单位,单位门口竖的都有“单位双开放告示牌”。进入时,保安均提醒说:“可以临时停车,但不能过夜停车。”

市市政管理处,位于交通路,附近有商场、学校,周边停车位也是非常紧张,记者驱车来到该单位大院时,值班人员说,可以临时停车,门卫还简单登记了一下车牌号和手机号。“如果司机长时间不把车开车,我们好拨打手机号码提醒他们一下。”门卫说。

在黄河路的市住建局,记者看到,该局正在拆墙透绿,机关的大院拆了,正在改造成公共游园,并规划了一些公共停车位,虽然游园的改造工程还未完工,但是一些市民已经开着车到公共停车位处停靠。“以前开车来这儿,找个停车位得转好几圈,现在停车位多

了,停车方便了,为这项便民之举真心点个赞。”市民李先生说。

部分单位存在顾虑

在暗访中,记者也有碰壁的遭遇,个别单位的门卫似乎不愿让开车进去。在市区海河路上的一家单位,门卫得知记者要进去停车后说:“你还是停在大门口吧,里面停车位满了。”

记者朝院内看了一下说:“里面不是有几个停车位还空着吗?”

门卫说,那几个空的停车位是给领导留的,随后指挥着记者的车停在大门口。

对于不愿放行外来车辆进入的情况,记者了解到,一些单位还心存顾虑,一方面怕外来的社会车辆长期占用本单位的停车位,影响办公;另一方面,担心外来社会车辆出了安全事件谁来担责,尤其是夜间的时候。

“随着汽车保有量的不断攀升,城市‘停车难’问题日益突出。我市倡导有条件的单位停车场在节假日期间对外免费开放,其实也是缓解停车难的一项举措,打开的是一扇小门,敞开的却是大胸怀,希望有关单位能真正敞开心怀,多方统筹,完善配套制度,实现道路资源的共享。”采访时,一些市民建议说。

记者观察

新闻热线: 0395-3139148
15939503609

小南湖湿地公园开园



一名摄影爱好者在公园里采风。

本报记者 张晓甫 摄

本报讯(记者 张晓甫)赵州桥、玉带桥、枫桥、疏影桥等缩微版名桥精致美丽,桥梁旁水雾袅袅环绕、绿植错落有致……5月1日,占地近100亩的西城区小南湖湿地公园,正式向市民开放。当天上午,很多市民趁着“五一”假期,纷纷来到这里游玩赏景。

记者在现场看到,还有很多摄影爱好者纷纷拿着相机,对准美景、小桥流水等拍起照来。我市摄影爱好者张继耀告诉记者,以前这里是荒坡废坑,现在经过改造变成了秀美的湿地公园,他将今天拍摄的照片和以前旧照放在一起,展现漯河城市面貌的巨大变化。

曝光台



5月3日上午,在沙澧河风景区,一名游客让孩子爬到树上拍照。

本报记者 张晓甫 摄

沙澧龙舟竞渡 市民大饱眼福

(上接01版)

“我每年都来这里看龙舟赛,今年是第三年了,为了能赶上好的时间点,我特意住到了亲戚家。”来自临颖县的闫浩告诉记者,从开幕式到结束,他一场都没用拉过。以后准备带儿子一起来看,让孩子体会一下运动员们勇于拼搏、勇往直前的精神。

助力打造区域性赛事中心

记者了解到,近年来,依托良好的自然生态环境和深厚的体育文化底蕴,我市正在着力打造区域性体育赛事中心,全面发展竞技体育和全民健身运动,成功举办了一系列高水平的体育赛事。

“作为传统文化与竞技精神有机结合的龙舟赛,不仅为龙舟爱好者提供了一个体育、文化交流的平台,更为漯河增添了一张新名片。”市文化广电和旅游局相关负责人说,通过举办比赛,能吸引到周边地市的人到漯河旅游观光,还让市民真切体会传统民俗文化魅力,增添漯河文化氛围。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。